

Путешествие Дракончика

Очень далеко, за синими морями и за густыми, дремучими лесами было Царство Драконов. Оно было очень темным и мрачным. В этом царстве жили угрюмые и хмурые драконы. И вот однажды самый маленький дракончик, летая по царству, решил улететь за его пределы, никому об этом не сказав. Ему было очень интересно, что находится за дремучими лесами и большими морями!

Долго он летел, и не заметил, как очутился в незнакомой для него стране. Кругом стояли деревья, которые были покрыты снегом, дома, из труб которых вился дымок, а на поляне весело играли дети в зимние забавы и украшали ёлку. Они наряжали её разноцветными гирляндами и игрушками, а после водили вокруг ёлки хороводы.

Дракончик решил подлететь к ним поближе, потому что ему стало очень интересно, но, увидев его, дети испугались и убежали. Дракончику стало очень обидно, и он заплакал, да так громко и жалобно, что дети решили его пожалеть и потихоньку стали выходить из своих укрытий.

Дети подошли к дракончику совсем близко и один маленький мальчик сказал: "Да он же совсем не страшный" и погладил дракончика по голове. Дракончик успокоился и перестал плакать, и рассказал детям, откуда и зачем он прилетел, какая у него хмурая и скучная жизнь в Царстве Драконов. И маленький мальчик предложил: "Давайте поможем драконам!" Дети собрали ёлочные игрушки и гирлянды, сели на спину дракончику, и он понес их в своё темное царство.

А в это время драконы летали над горами и лесами в поисках дракончика. Увидев дракончика, у которого на спине сидели дети, драконы очень разозлились, грозно начали рычать и извергать пламя из пасти. Но маленький дракончик заступился за детей и сказал: "Не обижайте и не прогоняйте детей - это мои маленькие друзья! Они прилетели со мной, чтобы украсить наше темное царство яркими огоньками от гирлянд и нарядить одну из самых красивых ёлок, а также показать и рассказать, как можно веселиться и радоваться всему"!